

NBA 第一惨案……

他身中数枪被抛尸野外 是前妻下杀手？

电影《三块广告牌》讲述了这样一个故事：米尔德雷德的女儿惨遭奸杀，一晃几个月过去了，案件仍然没有告破预兆，而警方似乎早已经将注意力从案子上转移开来。绝望的米尔德雷德租下了高速公路边上的三块巨型广告牌，在上面控诉警方办案无能，即便女儿的生父、自己的前夫都想要放弃，她仍坚持寻找真凶。

既然是奥斯卡和金球奖影后的弗兰西斯·麦克多蒙德，在片中完美演绎了为女伸冤的母亲这个角色。但在现实生活中，黛博拉·玛丽昂才是那个伟大母亲，她坚守了整整七年，终于让儿子洛伦岑·莱特的命案真相大白。 体坛

案件 2米身高的运动员，仅存57磅的残躯

洛伦岑·莱特，看NBA够久的球迷或许还记得这个名字，他在1996年选秀大会被快艇选中，在联盟征战了13个赛季。2010年7月，已经离开NBA一个赛季的莱特回到位于孟菲斯的家，当年1月和他离婚的前妻茜埃拉住在那里。当时，莱特已开始考虑去海外联赛淘金。但在当地时间7月19日午夜，田纳西州911调度中心接到了莱特家打来的电话，接

线员听到的则是一连串令人不安的讯息：“枪声，又是枪声，上帝啊”的呼喊声……然后电话就断线了。

三天后，黛博拉为儿子申报失踪，她警告警察：“即便你们找到他，恐怕也不会是什么好消息了。”母子连心，人们最不愿意看到的事情果然发生了：寻尸犬引领警察在孟菲斯东南部卡利斯公路旁的树林中，发现了莱特的尸体。

在NBA赛场上莱特敢和沙克·奥尼尔生扛，靠的是2.11米的身高和265磅的体重；但如今，由于高温、雨水浸泡和各种生物破坏，警察搜到的只是仅存57磅的残躯。如果不是金项链和名表，想认定这便是莱特都不是件容易的事，这也是让警察感到奇怪的一点：尸体身中数枪显然死于他杀，但凶手又不为求财，难道是情杀或仇杀？



悬疑 前妻称毒贩是凶手，她却被警方列为嫌疑人

莱特为什么会死？医学上的原因很容易查出，但能帮助找出真凶的原因迟迟未浮出水面。线索就像案发地点的野草一样，杂乱无章。随着挖掘发现的细节越来越多，莱特的死亡之谜成了当时美国一出全民参与的悬疑推理剧。

前妻茜埃拉自然是警方调查的首要人物。她在证词中表示，莱特是在7月18日

晚离开的，身上带有具体数量未知的现金以及——毒品！另外茜埃拉还回忆道，几个星期前曾有三个穿着运动服的持枪男子到家中找莱特，她认为这些是毒贩上门恐吓。所以，莱特很可能是被毒贩杀害的，警方倾向于采纳茜埃拉的证词，猜测凶手出自当地的贩毒人员。不过，警方随后再度造访茜埃拉的家，进行了一次详细搜查。警方将搜查的重

点放在了茜埃拉家的后院。那里有多处物品被移动过的痕迹，还有用火烧毁东西的痕迹。于是，这一切细节经过人们的逻辑分析，加工成了又一种解释莱特死亡的可能性——他的前妻茜埃拉可能参与其中。于是，茜埃拉也成了被怀疑的对象，受害人家属角色转变为犯罪嫌疑人。

调查 100万的保险金，被前妻挥霍一空

根据警方查出的蛛丝马迹，黛博拉得出了自己的结论：曾和儿子海誓山盟但如今已分道扬镳的茜埃拉，已知莱特死前最后见到的那个人，是最大的嫌疑犯！两人离婚后共同拥有子女抚养权，但在财产分割方面仍然争执不下。

当人们问道：“你为什么坚信茜埃拉是凶手？她为什么要谋杀前夫？”“她就是想得到钱！钱！”黛博拉毫不犹豫地回答道。

因为在茜埃拉父亲执教的AAU球队打球，莱特和茜埃拉相识并相爱。他们结婚13年，于2010年3月正式离婚。不过莱特仍然买了一份价值100万美元的人寿保险，里面写明如果他遭遇不幸，赔偿金将用作子女的抚养费。黛博拉认为，茜埃拉是杀害莱特骗保。

莱特虽然在NBA一共赚了5500万美元，但由于理财不善，2010年他就已经濒临

破产，连房产都被银行冻结了。在收到100万保险金后，茜埃拉几个月就将其花得只剩5.05美元：一辆价值3.2万美元的凯迪拉克凯雷德汽车，一辆价值2.6万美元的雷克萨斯汽车，一次价值1.175万美元的纽约豪华旅行，一栋33.9万美元的房产，合计6.9万美元的豪华家具，还不算吃大餐看电影等娱乐……反正，茜埃拉并没有将钱花在抚养子女身上。



莱特逝世一周年，亲友、球迷聚在一起纪念

真相 小湖里的一把手枪，居然是杀人凶器

天网恢恢疏而不漏。又过了两年多，警方终于取得了重大突破：2017年11月9日，他们在位于密西西比沃尔纳特市的一个小湖里，发现了一把手枪。经过检验，这把枪正是杀害莱特的凶器。

一个月后的12月5日，警方根据枪械资料将犯罪嫌疑人比利·特纳抓获，以“一级谋杀罪”对他提起指控。作为庭院设计师，茜埃拉在2010年居住的房子，绿化就是由

特纳打理的。另外，特纳和茜埃拉还在同一家教会工作。于是在12月15日，警方也将茜埃拉逮捕，同样指控一级谋杀。

黛博拉的坚持得到了回报。在起诉书中，黛博拉看到了更触目惊心的内幕：茜埃拉和特纳谋划谋杀莱特，在莱特夫妻离婚后一个月就开始准备了。他们最开始想在亚特兰大动手，当时莱特和好友迈克尔·吉普森住在那里。

“听到这个消息我真是震惊了，直到现在我才知道自己曾这么危险。那个夏天我一直和莱特住在一起，茜埃拉曾经来拜访过他，我想当时他们想过动手。”警方还向黛博拉透露，当时还有茜埃拉和特纳招募的另一个凶犯去了亚特兰大，而没有动手的原因是，不想被住在房子里的莱特子女看到。

不过茜埃拉和特纳都否认了指控，前者还聘请了著名律师组成的团队为自己辩护。



莱特与前妻

巴萨获得阿图尔签约权

据新华社电 巴塞罗那俱乐部11日宣布，他们已与巴西球队格雷米奥就球员阿图尔的转会权达成协议。巴萨俱乐部在公告中称，他们已从格雷米奥俱乐部处获得了签下阿图尔的选择权，并可在2018年7月行使这一权利。如果最终巴萨决定购买阿图尔，他们将需要向格雷米奥俱乐部支付3000万欧元（1欧元约合7.80元人民币）转会费加上最多900万欧元的浮动费用。21岁的阿图尔是近来巴西足坛一颗炙手可热的新星，司职中场的他在格雷米奥已帮助球队夺得过包括南美解放者杯冠军在内的多项荣誉。

孙杨即将“决战太原”

据新华社电 赛事主办方12日在京宣布，“汾酒杯”2018年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛将于4月13日至18日在山西太原举行，奥运冠军孙杨、世锦赛冠军徐嘉余以及傅园慧、张雨霏、史婧琳、刘湘等均将参赛。在12日的新闻发布会上，国家体育总局游泳运动管理中心游泳部部长兼国家游泳队领队程浩介绍，本次比赛设置专业组和少年组，个人只要达到参赛标准就可以报名参赛。程浩透露，奥运冠军孙杨目前在悉尼跟随丹尼斯教练训练。

樊振东横扫巴西黑马

据新华社电 2018国际乒联世界巡回赛卡塔尔公开赛11日在卡塔尔首都多哈结束，中国队囊括所有项目冠军，再次展示了难以撼动的整体实力。赛事最后一个项目——男子单打的冠军争夺战在中国队的樊振东和巴西选手卡尔德拉诺之间展开，这也是巴西选手首次闯入世界级大赛的决赛。卡尔德拉诺在半决赛中以4:0完胜中国队的林高远。樊振东分别战胜日本名将水谷隼和队友许昕。由于本次赛事采用国际乒联新的排名方法确定排名，中国名将刘诗雯、丁宁、方博等不得不从资格赛打起。